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Wie funktioniert eine
Klimaan!age?

KNOPF AN UND ES WIRD _,,/

KUHLI DAHINTER STECKT ;
EINE MENGE SCHLAUER |

EINE KLIMAANLAGE, DIE EIN INNEN-
UND EIN AUSSENGERAT HAT, NENNT
MAN SPLIT. WENN MAN DEN
KALTEMITTELKREISLAUF UMKEHREN
KANN, HEISST SIE WARMEPUMPE.
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TECHNIK, DANN SAUGT DER
DAS PRINZIP HEISST VERDICHTER DAS

KALTEMITTEL AN.

VERDAMPFUNG. 7 DAIKIN ]
VERDAMPFUNG ENT-
ZIEHT DER UMGEBUNG

WARME - ES WIRD KUHLER

b ‘: a 4 1“'c WASSER BEGINNT BEI ETWA
ce o +100°C ZU VERDAMPFEN,
/‘, - UM SCHON BEI NIEDRIGE-
REN TEMPERATUREN ZU
} : r VERDUNSTEN UND DABEI
¢ WARME AUFZUNEHMEN, -
BRAUCHT MAN ALS0 ETWAS
ANDERES ... START IM VERDICHTER WIRD ES
L DER SOGENANNTE KALTEKREISLAUF BE- NUN ENG UND ZIEMLICH
— - GINNT iM VERDAMPFER. HIER VERDAMPFT WARM. DAS KUHLMITTEL WIRD

DAS KALTEMITTEL, DABEI NIMMT ES DIE
WARME AUF, IM RAUM WIRD ES KUHLER.

ZUSAMMEN GESCHOBEN. DIESEN

YORGANG NENNT MAN KOMPRIMIERUNG.
KALTEMITTEL.
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KEITEN, DIE S0GAR 2 - . | —rt——— X (=) MVERFLOSSIGER WIRD
BEI MINUSGRADEN . '- | DER KALTEMITTELDAMPF - \
VERDAMPFEN. ﬁ ' N ABGEKOHLT, DIE WARME AN | Qe
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e e ES GEHT ZURUCK NACH DIE AUSSENLUFT ABGEGE- p |
. - e & /o
b INNEN ZUM VERDAMPFER. DAS KALTEMITTEL STEHT Py
- J NOCH UNTER HOHEM BEN. DAS KALTEMITTEL IST
DER KALTEKREISLAUF NUN WIE FLUssSIG
DRUCK. DIE DROSSEL VER- DERFL '
( —— = BEGINNT YON YORNE. :
___ KALTEMITTEL FLIESST INNERHALB | RINGERT DIESEN NUN.
| EINES GESCHLOSSENEN ROHR- DAS KALTEMITTEL KANN
SYSTEMS. HIER SCHAUEN WIR NUN ! NUN ERNEUT DURCH VEE-
GENAUER HIN. DAMPFUNG WARME AUF-

NEHMEN.




